
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Juru 

(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA 

Aos 14 (QUATORZE) dias do mês de março de 2025, ocorreu a partir das 9h 

(nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru “Casa Antônio 

Luiz Leite”, situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, centro, 

nesta cidade de juru. A Terceira Sessão Ordinária desta casa, sob a presidência 

do senhor Vereador Wanderley Rodrigues Severiano, com a presença dos 

vereadores Silvino Alves de Lima, Paulo Domingos de Souza Araújo, Cinalva 

Leite de Sousa Lima, Evangelista José de Medeiros e Isabella Silvério Teixeira 

da Rocha, para deliberação das matérias constantes na Ordem do Dia. Após 

verificada a presença de quórum legal, o Presidente Wanderley Rodrigues 

Severiano iniciou os trabalhos fazendo as saudações, seguida de oração com 

todos os presentes, colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, 

que aprovada por unanimidade dos presentes, e autorizou a leitura da pauta pelo 

Segundo Secretário Senhor Silvino Alves de Lima com a seguinte matéria: 1 - 

MOÇÃO DE APLAUSOS 001/2025 - Vereador Wanderley Rodrigues 

Severiano. Pelo salvamento de uma criança pelos policiais militares, no dia 08 

de fevereiro de 2025. 2 = PROJETO DE LEI 004/2025 — Vereador Wanderiey 

Rodrigues Severiano. Que concede o titulo de cidadao Juruense ao senhor 

Valdemir da Fonseca Lima e da outras providencias. Em seguida o Presidente 

facultou a palavra por 5 (cinco) minutos aos vereadores que quisessem fazer o 

uso do pequeno expediente. E 0 Vereador Paulo Domingos de Souza Araujo 

mencionou os projetos em pauta e os destaco como importantes, parabenizando 

o vereador pela propositura dos projetos em questdo. Como nao houveram 

oradores inscritos o Presidente Wanderley Rodrigues colocou em votacao todas 

as matérias inseridas em pauta de forma prévia e também as matérias inseridas 

posteriormente de forma verbal de acordo com a seguinte ordem: Aprovado por 

unanimidade dos presentes 1 - MOCAO DE APLAUSOS 001/2025 — Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. E o 2— PROJETO DE LEI 004/2025 — Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. Sequindo deste momento, o Presidente 

Wanderley Rodrigues Severiano deu continuidade aos trabalhos desta plena 

Sessão abrindo espaco para a inscricao de oradores na tribuna para utilizarem 

10 (dez) minutos. Na sequéncia foi realizado o sorteio dos oradores inscritos 

onde o primeiro orador foi a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima, que iniciou 

sua fala com saudacoes a todos os presentes, parabenizando o presidente por 

ter reassumido o compromisso com a transmissao, solicitou que fosse 

reencaminhado o requerimento de sua autoria que foi aprovado no dia 12 (doze) 
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de setembro de 2022 (dois mil e vinte dois), falou também sobre o mês da mulher 

solicitando sessões solenes anuais em virtude do dia 08 de março (dia da 

mulher), afirmou que na próxima sessão apresentará um projeto de lei para a 

criação de uma galeria feminina, com todas as vereadoras mulheres que ja 

passaram por esta casa e encerrou sua fala com agradecimentos. Em Seguida 

o Vereador Evangelista José de Medeiros iniciou sua fala mencionando a 

urbanização do trecho “Açude Velho" no sentido do povoado da Cachoeira dos 

Costas a fim de que a CAGEPA implante o sistema de abastecimento de água 

potável daquela região, falou também sobre as passagens molhadas dos sítios 

Ramada e Barra dos Pires e encerrou sua fala com agradecimento a todos. Em 

seguida o Vereador Paulo Domingos de Souza Araújo iniciou sua fala saudando 

a todos, falou sobre os meios de comunicação para a transmissão das sessões, 

falou sobre as passagens molhadas do sitio Mosquito, citou as emendas 

impositivas para os vereadores, falou sobre o dia da mulher parabenizando a 

todas e encerrou sua participação agradecendo pela oportunidade. Em seguida 

a Vereadora Isabella Silvério Teixeira iniciou sua fala saudando a todos os 

ouvintes, falou sobre a volta da transmissão via TV Play e Rádio Comunitária do 

Município de Juru, falou sobre o dia da mulher, reafirmou o compromisso com 

todos, homenageou e encerrou sua participação neste expediente. Em seguida 

o Vereador e Presidente fez o uso da tribuna e iniciou saudando a todos e 

agradecendo a Deus, mencionou sua benfeitoria com a implantação dos serviços 

de transmissão via Rádio e Transmissão Ao Vivo, falou sobre a importância dos 

seus assuntos inseridos na pauta da presente sessão, parabenizou a Prefeita 

constitucional deste município, falou sobre as passagens molhadas 

mencionadas e encerrou sua fala agradecendo a todos. A Vereadora Cinalva 

solicitou novamente o uso da tribuna, e como foi autorizada pelo presidente desta 

casa, iniciou novamente sua fala apresentando a frequência da Rádio 

Comunitária e solicitando a efetivação do seu Projeto de Lei apresentado em 

2022 (dois mil e vinte dois) sobre a semana das mulheres nas escolas e encerrou 

agradecendo. Seguindo desta, o Vereador Silvino Alves de Lima iniciou sua fala 

agradecendo a todos, parabenizando as mulheres pelo seu dia, parabenizou o 

Presidente pela implantação da transmissão das sessões, parabenizou a 

Prefeita Constitucional deste município, desejou um bom dia a todos e encerrou 

sua fala agradecendo. Como não houveram mais inscritos, o Presidente 

Wanderley Rodrigues deu por encerrada a Terceira Sessão Ordinária. Eu 

Secretário Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Damião Rodrigues Severiano 

lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito. 
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